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Conteúdo: Potenciação e suas propriedades; notação cientí�ca.

1. (UFLA-MG) O valor da expressão
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2. Qual desses números é igual a 0, 064?
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3. (UFPel-RS) O valor da expressão
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é

(a) 0, 125 (b) 0, 25 (c) 0, 5 (d) 0, 75 (e) 1

4. Dada a expressão
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é correto a�rmar que o valor de 2E − 26 é:

(a) 28 (b) 54 (c) 80 (d) −17 (e) −35

5. (Cesgranrio) O número de algarismo do produto 517 · 49 é igual a

(a) 17 (b) 18 (c) 26 (d) 34 (e) 35

6. (UEL-PR) Seja

M =

[(
5

3

)−2
]1,5

· (0, 6)−2.

Efetuando-se as operações, tem-se que

1As questões deverão apresentar o desenvolvimento da resolução (cálculos).
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(a) M < −5
3

(b) −1 < M < 0 (c) 0 < M < 1
3

(d) 1
2
< M < 4
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7. Se a = 10−3, o valor de 0,01·0,001·10−1

100·0,0001 , em função de a, é

(a) 100 a (b) 10 a (c) a (d) a
10

8. Considere que o nosso planeta tenha um formato esférico e raio de 6370 km. Expresse
o volume da Terra utilizando notação cientí�ca e em m³. (Dado: Volume da esfera -
V = 4πR3

3
)

9. (ENEM-2019) A gripe é uma infecção respiratória aguda de curta duração causada
pelo vírus in�uenza. Ao entrar no nosso organismo pelo nariz. esse vírus multiplica-se.
disseminando-se para a garganta e demais partes das vias respiratórias, incluindo os
pulmões. O vírus in�uenza é uma partícula esférica que tem um diâmetro interno de
0,00011 mm.
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Em notação cientí�ca, o diâmetro interno do vírus in�uenza, em mm. é

(a) 1, 1× 10−1 (b) 1, 1× 10−2 (c) 1, 1× 10−3 (d) 1, 1× 10−4 (e) 1, 1× 10−5

10. (ENEM PPL 2020) O nano�o é um feixe de metais semicondutores usualmente utilizado
na fabricação de �bra óptica. A imagem ilustra, sem escala, as representações das
medidas dos diâmetros de um nano�o e de um �o de cabelo, possibilitando comparar
suas espessuras e constatar o avanço das novas tecnologias.

O número que expressa a razão existente entre o comprimento do diâmetro de um �o
de cabelo e o de um nano�o é

(a) 6× 10−14 (b) 6× 104 (c) 6× 10−5/9 (d) 6× 105/9 (e) 6× 1045
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